



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

## НАКАЗ

21.02.2019р.

№ 189

Розподілу лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05 лютого 2019 року № 305 «Про внесення змін до Розподілу лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 червня 2017 року № 669», з метою раціонального та цільового використання лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та

комплексних заходів програмного характеру», на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту» (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної лікарні №1 забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я Івано-Франківської обласної державної адміністрації лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін інформації про отримання лікарських засобів.

2.4. Надання щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

2.5. Надання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 06-го числа місяця наступного за звітним, надання до Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України акту списання лікарських засобів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманого від Київської міської дитячої клінічної лікарні №1 звіту про використання лікарських засобів, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм та управління бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням лікарських засобів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1 від 28.01.2019 № 061/120-51.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО


Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

21.02. 2019 № 189


Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля лікарських засобів для лікування дітей, хворих на резистентну форму ювенільного ревматоїдного артриту»

№ п/п	Заклад-отримувач лікарського засобу	<b>ЕНБРЕЛ ЛІО/ENBREL® LYO</b> Етанерцепт/Etanercept порошок для розчину для ін'єкцій 2 флакони з порошком, 2 попередньо наповнені шприци з розчинником (1 мл), 2 окремі голки, 2 адаптери до флакону, 4 тампонів зі спиртом у пластиковому контейнері; по 2 пластикових контейнери у картонній коробці / ENBREL® LYO / Etanercept Powder for solution for injection 2 vial with powder, 2 pre-filled syringes with solvent (1ml), 2 nipples, 2 adapters for vial, 4 tampons with ethanol in plastic container, 2 plastic container in carton package / Ваєт Фармачеутикалс, Велика Британія Ветер Фарма-Фертигунг ГмбХ&Ко. КГ, Німеччина / Wyeth Pharmaceuticals, Great Britain Vetter Pharma-Fertigung GmbH & Co. KG, Germany <b>Ціна за упаковку 11 411,07 грн.</b>		
		фл.	уп.	в-сть, грн.
1	Київська міська дитяча клінічна лікарня №1	16	4	90 808,84

В.о. заступника директора - начальника управління лікувально-профілактичної допомоги

 Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

 Ірина ТИЩЕНКО